Ata de n°611/2022, de 08 de março de 2022
Ata da Reunião Ordinária do dia oito de março de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e trinta e seis minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Gilberto da Silva Lima, Leonardo Aparecido, Lenilson Marcos Ferreira, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente declarou iniciada a Sessão Ordinária. A pedido do presidente, o vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e dois de fevereiro de 2022, onde a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por todos. Na ordem do dia, o vereador Leonado fez  indicação de n°31 solicitando que seja feito um mata burro na divisa da Dona Imaculada com a Dona Rosalina em Santo Antônio e indicação de n°32 solicitando que seja visto a possiblidade de trazer para o Município um caixa eletrônico. O vereador Gilberto fez as seguintes indicações: indicação de n°33 solicitando que seja disponibilizado um ônibus para realizar a linha escolar no Distrito de Três Cruzes, o vereador também comentou sobre o fato do carro escolar realizar duas viagens e nesse intervalo há crianças esperando sozinhas no ponto. A vereadora Lucilene comentou que a situação já foi levada ao Executivo e foi orientado para que as crianças esperem na escola. Ainda com a palavra, o vereador Gilberto fez a indicação de n°34 solicitando que seja realizado manutenção da estrada próximo a propriedade do André do Pica-Pau e indicação de n°35 solicitando que seja concedido aumento salarial aos funcionários da Prefeitura Municipal. O vereador Maxuel fez indicação de n°36 solicitando ao Executivo que os profissionais municipais que trabalham com roçadeira manual sejam incluídos como atividade de alto risco, sendo classificado como insalubridade, fazendo jus aos benefícios inerentes a essa atividade. O presidente colocou em votação o Projeto de Lei 01/2021 e 02/2021 de autoria do vereador Lenilson, sendo estes aprovado pelas comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando-se respectivamente as Leis 699/2022 e 700/2022. A vereadora Lucilene fez a leitura do Ofício 027/2022 da Prefeitura Municipal encaminhando os projetos de Lei 07/2022 que “Dispõe sobre a criação de cargos e ratifica os cargos já existentes no Município de Santa Bárbara do Monte verde, e dá outras providências”, e projeto de Lei 08/2022 que “Inclui o parágrafo 4° no artigo de n°62, da Lei 53 de 9 de dezembro de 1997 e dá ouras providências”. A vereadora Lucilene fez a leitura do projeto 07/2022 e o presidente encaminhou para as Comissões de Orçamento e Finanças, onde o relator é o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final onde o relator é a vereadora Lucilene. A vereadora Lucilene fez a leitura do projeto 08/2022 e o presidente encaminhou para as Comissões de Orçamento e Finanças, onde o relator é o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final onde o relator é a vereadora Lucilene; Comissão de Saúde e Assistência tendo como relator o vereador Lenilson. O presidente comentou que será marcado uma reunião interna para discussão dos projetos. O Presidente colocou o projeto de n°05/2022 em votação, onde já havia sido discutido em reunião interna com a presença do Engenheiro Civil Matheus, o projeto foi aprovado nas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando-se a Lei 701/2022. O vereador Leonardo parabenizou o Ex Prefeito Ismael Teixeira que viabilizou algumas obras e ao Prefeito Fábio Nogueira pela Execução das obras. O vereador Reginaldo comentou sobre a importância de realizar uma rede de tratamento de água no Município. A vereadora Lucilene fez o uso da tribuna solicitando que seja feito um ofício ao departamento pessoal da Prefeitura, para que seja informado quais os funcionários que recebem o benefício de adicional noturno e a porcentagem, visando atender as demandas solicitadas. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
	





	
